

今日日照

民生

盛产期茶树莫名枯死

茶农:化肥有问题 工商部门:正在检验

后村镇两个村庄多处茶园的茶树烂根枯死,受害茶农说,茶树枯死是因为施了一种化肥所致。工商部门说,已立案调查,并封存了被茶农质疑的化肥。

本报8月1日讯(记者 侯健) 当前正值夏茶采摘期,后村镇两个村庄多处茶园的茶树却烂根枯死,茶农们心疼得直掉泪。8月1日,受害茶农说,茶树枯死是因为施了一种化肥所致。工商部门说,已立案调查,并封存了被茶农质疑的化肥,现正在进行检验。

8月1日中午12时,岚山区后村镇崔家裕村69岁的村民袁玉芳在自家的茶园里徘徊。望着已经大片死亡的茶树,她流下了伤心的泪水。她告诉记者,7月16日,她从临近宅科三村一个叫韩宝军的经销商处购买了2袋东台市绿源化工产的“农用碳酸氢铵”,当天就给茶园施了肥。

10天前她发现茶树不怎么发芽了,茶叶开始变红、变黑、枯死,她拔出一些茶树发现,根已经烂掉。去年这块茶园给她家赚了一万多元。今年茶叶鲜叶价格高,她已经从茶园里收获了一万多元钱,本想着趁夏茶价格高再多换点钱的,结果茶树枯死了。

宅科三村和崔家裕村的茶园紧挨着,宅科三村村民王安平有三分半茶园,都是8龄的茶树。他说,自从施了从韩宝军那里买的“农用碳酸氢铵”后,他家茶树慢慢枯死,目前已经绝产。

生长一年的茶树称为“1龄”茶树,5龄之后的茶树进入盛产期,30龄之后开始进入老化期,因此他的茶树采摘期原还有二十多年,但根烂掉了,只能把茶树拔掉,来年再种。

“一般的肥料施肥后三天左右就化掉了,我茶园已经施了二十多天的肥料,结果刨出来的肥料还没化,还是白花花

的。”王安平说,他尝了尝刨出来的肥料,有一股苦涩的咸味。种了40多年的地,他判断这个肥料是假的,所以把茶树都“毒死”了。

王安平说,共有两个村的五六十户从韩宝军那里购买了“农用碳酸氢铵”,得有几百亩茶树和玉米受害。他们去找过韩宝军,但是没有获得赔偿。

与袁玉芳茶园紧邻的是茶农李玉花家的茶园,这里则是一片生机。李玉花说,她一上午采了7斤鲜叶,卖了70元。“我没有用韩宝军卖的肥料,所以我家的茶园没事。”

1日下午,在宅科三村的经销店里,韩宝军正在统计账目。他说,他也是受害者,他并不知道化肥有问题。

“我是从镇上一个叫李伟的经销商那儿购进的化肥。”韩宝军说,他购进了15吨“农用碳酸氢铵”,卖出了100袋,剩余的都被工商所给查扣了。记者

多方联系,未能采访到李伟。

后村镇工商所所长高峰告诉记者,接到举报后他们立刻立案调查,封存了韩宝军剩余的化肥29袋。镇上的农业专家也去受害农户地里进行了查看,但还不能确定茶树、玉米受损的原因。

“我们已经取样送到质监部门进行检验去了。”高峰说,一切需要等到化肥的化验报告出来才能最终确定。

记者从茶农家拿到了东台市绿源化工产的“农用碳酸氢铵”包装袋,拨打上面的两部联系电话,其中一个是空号,另一个一直无人接听。



8月1日,后村镇宅科三村的村民站在枯死的茶园前。侯健 摄

体彩8月1日开奖公告 排列3:8.5.2。22选5:06.07.09.19.21。排列5:8.5.2.9.0。大乐透前区:05.06.23.27.34,后区:03.04。

本报记者 侯健

● 卖出多少化肥仍存疑

经销商韩宝军说卖出100袋,共5吨,剩下的10吨被查扣,而工商部门说查扣了29袋。一袋“农用碳酸氢铵”的重量是50公斤,29袋即为1.45吨。到底有多少袋“毒化肥”流入农户呢?

8月1日,韩宝军说他购进了15吨“农用碳酸氢铵”,卖出了100袋,剩余的都被工商所给查扣了。后村镇工商所所长高峰说,韩宝军购进了15吨“农用碳酸氢铵”,其中查扣了29袋,并不是韩宝军说的10吨。

“29袋还不到1.5吨,也就是说韩宝军有可能卖出了13.5吨。”后村镇工商所副所长范伟友说,他们对李伟也进行了调查,发现他购进的15吨“农用碳酸氢铵”全部卖给了韩宝军,在后村镇其他地方目前还没有发现有问题的化肥。

茶农盼望有人包赔

茶农王安平说,现在他们最想知道到底谁来赔偿他们的损失。

后村镇工商所所长高峰说,现在到底有多少农户受损失,他们还没有统计,得等确定了化肥是否是假的之后才能再做其他的工作,谈处罚和赔偿为时尚早。

岚山区后村镇农业技术推广站站长苏作峰说,他们已经调查了受害茶园的情况,现在还不能确定原因,至于如何赔偿是有规定的,应当按照赔偿标准来,但是具体的赔偿标准他还说不清楚。

如果化肥有假且是造成茶农受损的主因,那么应当谁来赔偿呢?后村镇工商所副所长范伟友解释,应当主要由生产者赔偿,经销商也负有一定的责任。

攻克静脉曲张 静脉炎 老烂腿



我院引进医学前沿最新科研成果“生物因子动脉介入疗法”及场效消融等技术,治疗下肢的脉曲张,血栓性静脉炎,深静脉血栓、深积性皮炎(老烂腿)、血栓闭塞性脉管炎、动脉硬化闭塞症,糖尿病足等周围血管病。

治疗原理:经单克隆抗体纯化技术分离提纯特效生物因子,经股动脉介入,达到深静脉、脉管内的血栓、清除斑块,消除硬结,软化血管,改善微循环使之恢复肢体功能,同时结合激光立体渗透技术,使发黑的肌肤颜色变浅,组织柔软,浮肿减消达到治疗的目的。

该疗法不手术、不住院、不影响工作,疗效可靠,复发率低,在我省首家应用与临床,决不误诊。

日照阳光医院 咨询热线:3913114 地址:日照市艳阳路12号(武警支队南向)

铁路十四局医院 中日合资合作单位 百姓放心评价最高

你了解泌尿性疾病的危害吗?

为解决患尖锐湿疣HPV、生殖器疱疹HSV等泌尿性疾病患者反复复发的烦恼,我院与广州、北京等泌尿专家强强联手,采用09年最新治疗方案,独特的自体免疫疗法138元,疫苗排毒,治疗各种性传播疾病,患者一般只需一针2-3小时目睹毒素排出体外达到根治目的。

本院巨资引进微创GDZ手术仪,开展无痛包皮环切术,全市最低价。

性功能障碍	阳痿	前列腺炎	尿道炎	衣原体	支原体	阴道瘙痒	龟头红斑	尿道灼热	生殖器疱疹	尖锐湿疣	敏感治疗
早泄	早泄	前列腺炎	尿道炎	衣原体	支原体	阴道瘙痒	龟头红斑	尿道灼热	生殖器疱疹	尖锐湿疣	敏感治疗

对以上病症签约治疗,凡经我院规范治疗后,一律发放康复卡。

地址:日照市莲湖路300号 日照5号马路东-盛景国际 24小时专家热线:0633-391120 节假日不休

查胃病 再也不怕

“纳米”彩色胃肠超声设备检查胃病,无痛苦,不插管,仅收40元,并免费检查肝、脾、胰腺、双肾、膀胱。

活动时间:7月16日至7月31日

日照阳光医院斥巨资引进大型纳米彩色胃肠超声设备,应用报告单米科技,三维立体成像技术。专门对胃肠道及全身各个脏器做出准确诊断,为胃肠道疾病患者提供直观准确诊断依据。

体检检查“不插管,无痛苦”准确查胃病。

以往人们诊断胃肠道疾病只能靠插管侵入检查。正是因为很多人害怕做胃镜的解剖,而延误了早期的诊断和治疗,另外像心脏病病人,老年人和有条性的病人,就不能做胃镜检查,而这台先进的胃肠彩超适合各年龄段的胃肠检查。它能分清胃壁的五层结构,扫描清晰度也远超小米粒大小的肿瘤,且时间短。

之那就是还能检查全身各脏器疾病,而且这些小米粒大小的肿瘤都是在造影剂的帮助下植入了小管内以后就能查的,所以不会错过胃肠道疾病的最佳时机。

活动期间查胃费仅收20元,还可以同时免费查肝、胆、脾、双肾、膀胱等十多个器官,大大减轻了广大患者的经济负担,诚为广大患者莫大良机!

活动期间:由全玉华名医的胃肠道专家亲诊亲医,为保证诊疗质量每天限号30名患者。

节假日不休(注:来诊请空腹)

日照阳光医院 3913105 地址:日照市艳阳路12号(武警支队南向)

全国独家秘药 特利号ZL200510010094.9 国药准字:Z20050283

银屑病患者请注意

银屑病患者请到正规医院治疗,以免治疗不当造成病情加重。

日前为了更好的服务广大银屑病患者,让大家少花钱治病,不走治疗弯路,近日推出优惠活动,内容如下:

①购买银屑病颗粒还送组合3盒赠送1盒;

②购买银屑病颗粒还送组合5盒赠送2盒;

活动时间:7月5号—8月5号

活动地点:日照滨生堂大药房六分店(市中医院对面)专家现场免费咨询,石臼药店(港口医院对面)

指导医生专线:0633-6331878

3天脱癣皮 3步除癣根 说到做到

第一步:患者来院使用3天,皮损开始脱落(皮肤发红),反反复复成癌。第二步:修免疫,使用15天患者有轻微好转,剥皮开始减少,病变角质层变薄,变软,皮癣彻底好转。第三步:光疗,一般患者使用3天,病灶全愈消失,重症患者服用1-2周即可,可口服。

1.权威:银屑病颗粒还送组合是2008年国家相关部门批准上市的国或三类新药,由药品专利,您可大胆购买。

2.安全:纯中药制剂,不含任何激素和免疫抑制剂的成分,多味名贵中草提取,欢迎患者到任何医疗机构检测,或者登陆国家食品药品监督管理局网站查询,您可放心服用。

3.高效:无效果说话,让患者不花冤枉钱,不受冤枉事,是目前治疗银屑病最理想的药物。